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2009. július 15-én hivatalosan megkezdte mű-
ködését Barcs város központjában egy újonnan 
kialakított irodaházban a Barcsi Körzeti Föld-
hivatal.

A barcsi körzet Somogy megye déli részén a 
Dráva mentén helyezkedik el. Barcs nagy for-
galmú határátkelőhely. Somogy déli kapujának is 
szokták nevezni.

A város, a földhivatal épületével, egy új szín-
folttal gazdagodott Barcson a Bajcsy-Zs.u. 31. 
szám alatt. Egy társasház földszintjén hosszú 
évek óta üresen álló üzlethelyiség nyert új funk-
ciót az átépítés következtében. A több mint 30 
millió forintba kerülő beruházás eredményeként 
egy, a kor színvonalát képviselő hivatal jött lét-
re, ahol az ügyintézés körülményei, valamint az 
ügyfélfogadás lebonyolítása magas színvonalon 
biztosítható. Az irodaház kialakításánál szakí-
tottunk a régi elgondolással, hogy egy-két sze-
mélyes irodákban – kis elefántcsont-tornyokban 
– helyezzük el az ügyintézőket. Itt – egyrészt a 
hely adottságából kiindulva – nagyteres, nyitott 
ügyfélterű megoldást alkalmaztunk. Ezáltal kö-
zel hoztuk az ügyintézőt az ügyfelekhez (vagy 
fordítva is mondható, közelítettük az ügyfelet az 
ügyintézőhöz). Ezzel a megoldással nem elbújva, 
titkolózva, hanem mindenki szeme láttára zajlik 
az ügyintézés. Ezt a nyitottságot tűztük ki fel-
adatunknak.

A megvalósítás során figyelemmel voltunk ar-
ra is, hogy a mozgáskorlátozott, kerekes székes 
ügyfelek, babakocsival érkező kismamák is köny-
nyen feljuthassanak az ügyféltérbe. Ehhez egy 
külső személylift áll rendelkezésre.

Méltó helyen, méltó körülmények között mű-
ködhet a földhivatal, hatékonyan szolgálhatja 
Barcs város és a körzetben található 25 község 
mintegy 26 000 lakosának ingatlanügyi hatósági 
ügyeinek intézését.

Az ünnepélyes megnyitón részt vett Sirman 
Ferenc szakállamtitkár úr, Horváth Gábor fő-
osztályvezető úr, a Regionális Államigazgatási 
Hivatal vezetője, a Barcs Város polgármestere, 
és képviseltette magát a megyei közgyűlés elnö-
ke is.
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